

景德镇窑炉学会理事扩大会举行

2013-12-11 16:47:00

来源: 今视网景德镇频道 2013-12-11

12月10日上午,景德镇窑炉学会第五届理事扩大会暨2013年学术年会在古窑民俗博览区1号会议厅举行。市科协、市民政局、古窑民俗博览区等相关负责人及窑炉学会理事会员参加。

会上总结了2013年度学会工作并部署了2014年度工作计划;选举产生了新一届会长、副会长、秘书长和理事会成员,省陶瓷研究所所长刘少平、古窑民俗博览区董事长陈武平为名誉会长,省陶瓷研究所教授级高级工程师李猛为会长。

会长李猛表示,要充分发挥学会在建设繁荣和谐魅力瓷都的重要作用,多举办一些有益活动,通过各种活动凝聚科技工作者的智慧和力量,激发他们的创新热情和创造活力,发挥他们的长处,更好地为我市经济发展服务。

陈武平说,古窑成功创建了全国第一家以陶瓷文化为主题的国家5A级旅游景区离不开学会的支持,他相信景德镇窑炉学会会越办越好,在景德镇古窑的发展中,将会继续发挥独特的作用,作出更大的贡献。

随后,景德镇陶瓷学院教授胡国林副会长和冯青副会长分别进行了《我国近代陶瓷窑炉新技术的应用与发展》和《景德镇柴窑烟气自生层流的研究》等学术交流;各理事会员也纷纷对窑炉的技术、信息等提出了自己的观点和意见。

据了解,景德镇窑炉学会于1987年2月25日成立,现有团体会员单位18个,理事33人,个人会员95人,其中90%是高级工程师、教授、高级技师或工程师,分布在各科研院所、大专院校、设计院、窑炉公司等科研部门,有着丰富的理论和生产实践经验,历年来承担了国家、省、市级项目四十多项,并为我国陶瓷窑炉的更新换代和节能减排做出了重要贡献。(来源:景德镇在线)

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称:	<input type="text"/>	(您填写的昵称将出现在评论列表中) <input type="radio"/> 匿名
请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)		
<div style="border: 1px solid black; height: 80px; width: 100%;"></div>		
<input type="text"/>	<input type="text" value="9034"/>	
<input type="button" value="发表"/>		